
Утверждён закон с новым пакетом мер по
поддержке экономики

В Государственной думе одобрен законодательный проект №953580-7 с комплексом
неотложных мероприятий, направленных на предотвращение последствий
распространения Covid-19 и обеспечение устойчивого экономического развития.

Пособие по уходу за ребенком
К мероприятиям по поддержке относится введение для неработающих граждан
единого пособия на каждого ребёнка в размере 6 752 руб. Очерёдность
рождения детей в начислении не учитывается.

Соответственно, данная сумма станет минимальной нормой пособия по уходу за
детьми для трудоустроенных граждан. Для лиц, уволенных во время отпуска по
уходу за ребёнком вследствие ликвидации компании, размер помощи будет
варьироваться в пределах от 6 752 до 13 504 руб.

Отказ от договора аренды
Компаниям из малого и среднего бизнеса, ведущих деятельность в пострадавших от
коронавируса отраслях, будет разрешено до 1.10.2020 г. следующие действия:

передать арендодателю односторонний отказ от договорных обязательств
не возмещать арендодателям финансовые потери в виде упущенной прибыли

При этом право арендатора на расторжение договора аренды будет не
безусловным. Предварительно должен быть осуществлён комплекс
предупредительных мер, таких как обращение к арендодателю с просьбой о
снижении ставки и полученный при этом отказ. Обеспечительная оплата
остаётся у арендодателя.

Право на отсрочку выкупных платежей
Новый нормативный акт обеспечивает компании, относящиеся к предприятиям
малого и среднего бизнеса, правом на отсрочку сроков выкупных платежей на
период от 6 до 12 месяцев в случае покупки арендуемого имущества,
принадлежащего ранее государству или муниципалитетам.

Налоговый капитал для самозанятых
Законодательный проект также включает новые нормы для самозанятых. В
нормативном документе обозначено, что налоговый капитал для самозанятых в
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размере 12 130 руб. (МРОТ) можно перевести для погашения новых налоговых
платежей, а также задолженности перед .казной.

Подробнее о мерах поддержки от государства см. в статье «Самозанятым
вернут уплаченные в 2019 году налоги».

Налоговый капитал в размере МРОТ можно будет использовать не только в
текущем, но и следующем 2021 году в случае, если самозанятый не успеет
потратить его в течение 2020 г.

Новые полномочия Правительства РФ
Законопроект предоставляет полномочия Правительству РФ снижать ежегодные
платежи туроператорам в ФПО, а также устанавливать особые нормы отказа или
переноса бронирования мест в гостиничных комплексах.
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